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Δελτίο τφπου 
Ο Σφλλογοσ Ελλινων Βιοεπιςτθμόνων ΗΠΑ ανακοινϊνει τθν ζναρξθ τθσ πιλοτικισ φάςθσ 
του προγράμματοσ επιςτθμονικισ και εκπαιδευτικισ ςυνεργαςίασ με πανεπιςτιμια τθσ 
Ελλάδασ (Science Teaching Exchange Program - STEP). Το πρόγραμμα αποςκοπεί ςτθ 
δθμιουργία ςυνδζςμων ςυνεργαςίασ μεταξφ αμερικανικϊν και ελλθνικϊν πανεπιςτθμίων 
κακϊσ και ςτθν ανάδειξθ ευκαιριϊν μεταπτυχιακισ εκπαίδευςθσ ςτισ ΗΠΑ για  Ζλλθνεσ 
φοιτθτζσ.  
 
Στθν πιλοτικι φάςθ του προγράμματοσ ςυμμετζχουν το Τμιμα Βιολογίασ του 
Αριςτοτελείου Πανεπιςτθμίου Θεςςαλονίκθσ και το Τμιμα Βιολογικϊν Εφαρμογϊν και 
Βιοτεχνολογίασ του Πανεπιςτθμίου Ιωαννίνων. Σφμφωνα με το ςχζδιο τθσ ςυνεργαςίασ τα 
τμιματα αυτά κα δεχκοφν ελλθνικισ καταγωγισ κακθγθτζσ αμερικανικϊν πανεπιςτθμίων 
ωσ επιςκζπτεσ κακθγθτζσ για χρονικό διάςτθμα μιασ εβδομάδασ για τον κακζνα. Οι 
επιςκζπτεσ κακθγθτζσ κα ςυμμετάςχουν ςτα προγράμματα προπτυχιακϊν και 
μεταπτυχιακϊν ςπουδϊν. 
 
Περιςςότεροι από 30 κακθγθτζσ ελλθνικισ καταγωγισ που εργάηονται ςε αμερικανικά 
πανεπιςτιμια ζχουν δεχκεί να ςυμμετάςχουν ςτο πρόγραμμα. Η διαμονι τουσ ςτθν 
Ελλάδα ζχει εξαςφαλιςτεί από τθ Ναυτικι Διοίκθςθ Θεςςαλονίκθσ και το Πανεπιςτιμιο 
Ιωαννίνων, ενϊ ο Σφλλογοσ Ελλινων Βιοεπιςτθμόνων ΗΠΑ εξαςφάλιςε χριματα για τθν 
κάλυψθ των εξόδων ταξιδιοφ για 5 κακθγθτζσ. Τα χριματα αυτά προιλκαν από χορθγίεσ 
εταιρειϊν από τισ ΗΠΑ αλλά και από δωρεζσ μεμονωμζνων Ελλθνο-Αμερικανϊν πολιτϊν, 
οι οποίοι εξζφραςαν ζμπρακτα με αυτό τον τρόπο τθν πίςτθ τουσ για τθν ανάγκθ 
ενδυνάμωςθσ τθσ εκπαιδευτικισ και ερευνθτικισ ςυνεργαςίασ μεταξφ των ελλθνικϊν και  
των αμερικανικϊν πανεπιςτθμίων. Μετά τθν ολοκλιρωςθ τθσ πιλοτικισ φάςθσ, το 
καλοκαίρι του 2011, το πρόγραμμα προβλζπεται να επεκτακεί και ςε άλλα πανεπιςτιμια 
τθσ Ελλάδασ και τθσ Κφπρου. 
 
Ο Σφλλογοσ Ελλινων Βιοεπιςτθμόνων ΗΠΑ εκφράηει τισ κερμότατεσ ευχαριςτίεσ του ςτουσ 
κακθγθτζσ που δζχτθκαν να ςυμμετάςχουν ςτο πρόγραμμα χωρίσ μιςκό, ςτθ Ναυτικι 
Διοίκθςθ Θεςςαλονίκθσ και το Πανεπιςτιμιο Ιωαννίνων για τθν παροχι φιλοξενίασ, κακϊσ 
και ςτο φορείσ StrategyInternational (www.strategyinternational.org), και Παγκόςμιο 
Ελλθνικό Βιοϊατρικό Σφλλογο (World Hellenic Biomedical Association – 
www.whba1990.org) για τθ ςυνειςφορά του ςτθν προετοιμαςία διοργάνωςθσ του 
προγράμματοσ  αλλά και ςτισ εταιρείεσ και τουσ ανκρϊπουσ  που υποςτιριξαν οικονομικά 
το πρόγραμμα. 
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